
                                              

OFICINA DEL GOBIERNO MUNICIPAL

JUNTA DE GOBIERNO LOCAL

SESIÓN ORDINARIA

VIERNES, 27 DE OCTUBRE DE 2017

1ª convocatoria: 7,30 horas.
2ª convocatoria: 8,30 horas.             PALACIO CONSISTORIAL

ORDEN DEL DÍA  

1º.- Lectura y aprobación, en su caso, de las Actas de las sesiones ordinaria
celebrada el día 10 de octubre y extraordinaria del 20 de octubre de 2017.

2º.- Propuestas de las siguientes Áreas de Gobierno:

ÁREA DE GOBIERNO   DE ESTRATEGIA ECONÓMICA 

Propuestas presentadas por el Concejal Delegado del Área de Estrategia
Económica tramitadas por los siguientes Servicios:

DESARROLLO RURAL Y LITORAL

1. Presentación  de  proyectos  a  la  convocatoria  de  ayudas  para
proyectos no productivos al ampara de la Estrategia de Desarrollo
Local participativo del “Grupo de Acción Local de Pesca y Acuicultura
de la Región de Murcia” (GALPEMUR), en el marco del Fondo Europeo
Marítimo y de Pesca correspondientes al año 2017. 
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TURISMO

2. Subvención a una mercantil, por el procedimiento de concesión directa. 

ÁREA DE GOBIERNO DE HACIENDA E INTERIOR   

Propuestas presentadas por  el Concejal Delegado del Área de Hacienda e
Interior tramitadas por los siguientes Servicios:

HACIENDA

3. Subvención incoado a favor de de una mercantil Fase I. 

4. Subvención incoado a favor de una mercantil Fase II 

5. Subvención incoado a solicitud de una mercantil.

6. Modificación del Capítulo 1, “Gastos de Personal”, del presupuesto de
2017, para las horas del Régimen de Especial Dedicación.

7. Modificación del Capítulo 1, “Gastos de Personal”, del presupuesto de
2017, para la contratación de tres peones y un arquitecto técnico.

8. Modificación del presupuesto de 2017 de la Concejalía de Turismo,
para promoción interna.

9. Generación de crédito para la promoción del deporte en la diputación
de Alumbres-Vista Alegre.

10.Generación  de  crédito  para  obras  de  urbanización  en  calle
Guatemala (U.A. 2 Los Dolores) por ejecución de aval. 

11.Gasto plurianual para la contratación del servicio de mantenimiento de
infraestructuras de escuelas infantiles municipales.

12.Compromiso  de gasto  a  incluir  en  el  proyecto  de presupuestos  de
2018,  para  el  programa de  educación  intercultural  para  el  curso
2017/18.

13.Modificación del presupuesto de 2017 de la Concejalía de Turismo,
para el servicio de auditoría externa de la norma “Q” de calidad en
las playas.

_________________________________________
Orden del Día, sesión ordinaria  27 de octubre de 2017 2 / 5



TESORERÍA

14.Fraccionamiento de deuda solicitado por una mercantil.

RECURSOS HUMANOS

15.Formalización de determinadas facturas de Vigilancia de la Salud de
los trabajadores municipales.

SERVICIOS ADMINISTRATIVOS GENERALES

16.Reconocimiento  extrajudicial  de  créditos  con  cargo  al  presupuesto
municipal  vigente,  por  la  prestación  de  los  Servicios  Postales  del
Ayuntamiento  de  Cartagena  y  Organismo  Autónomo  de  Gestión
Recaudatoria, por enriquecimiento injusto. 

GABINETE DE COMUNICACIÓN Y PROTOCOLO

17.Cuatro  Becas  de  formación  y  especialización  en  el  ámbito  de  la
comunicación e el Excmo. Ayuntamiento de Cartagena. 

ÁREA DE GOBIERNO   DE DESARROLLO SOSTENIBLE Y TRANSPARENCIA  

Propuesta  presentada por  el  Concejal  Delegada del  Área  de  Desarrollo
Sostenible y Transparencia, tramitadas por el siguiente Servicio:

INFRAESTRUCTURAS

18.Proyecto  de  obras  denominado  “Sustitución  de  cubierta  piscina
municipal de La Aljorra”. 

ÁREA DE GOBIERNO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y BUEN GOBIERNO  

Propuesta presentada por  el Concejal Delegado del Área de Participación
Ciudadana y Buen Gobierno tramitada por el siguiente Servicio:

DESCENTRALIZACIÓN

19.Subvenciones  a  Asociaciones  de  Vecinos,  correspondiente  a  la
convocatoria  del  año  2017,  por  el  procedimiento  de  concurrencia
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competitiva,  para  el  fomento  de  la  participación  ciudadana  y  el
asociacionismo, así como para el mantenimiento de los locales sociales.

ÁREA DE GOBIERNO DE CALIDAD DE VIDA  

Propuesta presentada por  el Concejal Delegado del Área de Calidad de
Vida tramitada por el siguiente Servicio:

SERVICIOS SOCIALES

20.Proyecto de Ordenanza municipal para la Accesibilidad Universal en
el municipio de Cartagena. 

ÁREA DE GOBIERNO DE   CULTURA     Y PATRIMONIO

Propuestas presentadas por  el  Concejal  Delegado del  Área de Cultura y
Patrimonio tramitadas por los siguientes Servicios:

CULTURA

21.Subvención para la Asociación Cultural Ahora Teatro de La Palma,
organizadora del XIX Certamen de Comedias de La Palma, por el
procedimiento de concesión directa.

DEPORTES

22.Subvención  directa  al  programa  de  actividades  deportivas  de
Cartagineses y Romanos 2017. 

JUVENTUD

23.Aprobación  de  la  XXI  Convocatoria  del  Concurso  Entre  Cuerdas  y
Metales.

3º.- Informes de los Servicios y Negociados.

 Dación de cuenta de los informes del  Director de la Asesoría Jurídica
Municipal desde el día 10 al 26 de octubre de 2017.

 Dación de cuenta de resoluciones y otros títulos habilitantes en materia de
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Intervención  Urbanística  dictados  por  Concejal  Delegada del  Área  de
Desarrollo Sostenible desde el 27 de septiembre hasta el 17 de octubre
de 2017.

 Dación de cuenta de la Concejal de Industria, Turismo, Agricultura, Pesca,
Desarrollo Rural y Litoral, comunicando resolución de la Dirección General
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Acuicultura.

4º.- Manifestaciones de la Excma. Sra. Alcaldesa.

5º.- Ruegos y preguntas.
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